

История о Георгиевской ленточке.

С целью развития у детей познавательного интереса к истории России в старшей группе «Почемучки» прошло мероприятие, посвященное ленте Георгия Победоносца. Одним из символов Победы в России является этот своеобразный бант из ленты, в которой чередуются черные и желтые полосы. Детям было интересно узнать, почему ленту называют «Георгиевской лентой»? Воспитатель Шрайнер И.А. рассказала историю из далекого прошлого - легенду о святом Георгии Победоносце "Чудо Георгия о Змие"

Все рассмотрели изображения героя (иллюстрации), поработали с разноцветными полосками бумаги и верно решили, что цвет, символизирующий радость, доброту, свет, победу –это желтый, а все темные и злые вещи обозначаются черным цветом.

Узнав как была создана лента, которая говорит нам о том, что «Всегда добро будет побеждать зло», ребята приняли решение сделать ленту своими руками.

Рассмотрев результаты своего труда, мы прикрепим ленточку себе на одежду в знак памяти о героическом прошлом нашего народа , выражая уважение к победителям, отдавая дань памяти павшим на поле боя, благодарность людям, защищавшим наше Отечество. Надевая ленту, мы говорим «Мы помним! Мы гордимся!»

